



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SATU MARE

ARH. 273 / 2019

DECIZIA DE RESPINGERE A SOLICITĂRII DE EMITERE
A ACORDULUI DE MEDIU
Nr. 529 din 07.06.2019

Ca urmare a solicitării depuse de IASMIDARDUO SRL-D prin Pusata Irinel Ștefan, cu domiciliul în mun. Satu Mare, b-dul Cloșca, nr. 67, Jud. Satu Mare, pentru proiectul: "Mansardare casă de locuit P și schimbare de destinație din casă de locuit în brutărie P+M – Punere în legalitate", propus a fi amplasat în mun. Satu Mare, b-dul Cloșca, nr. 67, Jud. Satu Mare, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare cu nr. 6467 din 24.05.2019 vă comunicăm următoarele:

- în urma analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare decide:

Respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul Mansardare casă de locuit P și schimbare de destinație din casă de locuit în brutărie P+M – Punere în legalitate

Motivul care a stat la baza decizie de respingere este faptul că lucrările de investiții au fost inițiate fără obținerea deciziei etapei de încadrare/acordului de mediu și a aprobării de dezvoltare, conform Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului cu completările și modificările ulterioare, Art. 23, Alin (1) "Pentru proiectele prevăzute de prezenta lege este interzisă realizarea acestora fără obținerea deciziei etapei de încadrare/acordului de mediu și a aprobării de dezvoltare" și Alin (2) "Pentru proiectele prevăzute de prezenta lege este interzisă emiterea decizie etapei de încadrare /acordului de mediu , respectiv a aprobării de dezvoltare pentru lucrările de investiții inițiate sau realizate".

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Director Executiv
Elisabeta BÉKÉSSY

